

2 ноября 2022 г.

## О чёрных дырах

**Чёрная дыра - это скопление концентрированной гравитационной энергии.** Это не просто чёрный цвет, это чёрное пространство, как провал, создающий ощущение, что оттуда кто-то смотрит. Чёрные дыры (центральная и две по бокам) кажутся небольшими, а вообще, они размером в несколько Солнц, наверное. Это притягивает взгляд.

При попадании в чёрную дыру любое физическое тело, будь то корабль, звезда или человек, распадётся на отдельные атомы. Это произойдёт из-за влияния очень сильных гравитационных волн, которые есть внутри чёрной дыры. Потом из атомов начнут выходить энергии первого и второго уровня, до тех пор, пока не останется только чистая гравитационная энергия, которая станет частью этой чёрной дыры.

В центре чёрной дыры любая материя плотноматериального мира просто превращается в излучение, в свет радиоволн.

Инопланетяне уже посылали туда подобие автоматических зондов с роботами, чтобы изучать на какие именно излучения раскладывается материя.

Вселенная циклична, она возникает и пропадает. Исчезает всё, кроме чёрных дыр. Исчезая, плотная материя превращается в свет. Вообще вся наша Галактика и Вселенная на 96% состоят из тёмной материи и энергии, которая является основой плазмодных миров.

Когда Вселенная заканчивает своё существование, вся плотная материя переводится сначала в излучение и в гравитационное поле, которое собрано в виде чёрных дыр.

А потом, когда всё переводится в тонкое излучение, сами чёрные дыры тоже исчезают. Они раскладываются на тонкие излучения, то есть Вселенная переходит в тонкоматериальные миры, а потом, вообще, в духовный мир, и материи не остаётся.

Когда Вселенная начинает развёртываться вновь, то сначала возникают тонкоматериальные миры, а затем возникают плотноматериальные.

Сначала же существует гравитационная энергия, вот она и начинает собираться в чёрные дыры, которые первыми и образуют Вселенную: с них начинается Вселенная и ими же и заканчивается.

Таймкоды: 00:17, #109; 49:34, #361

## Калачакра (представитель Антивселенной) о чёрных дырах

---

Через чёрные дыры можно проходить в Антивселенную, но не всем. Только тем, кто имеет то, что вы называете кодом доступа. Это особое состояние энергетического тела, которое, например, есть у ваших кураторов. Они специально обучались этому.

«Чёрная дыра» - это энергетический провал в другое пространство. Через него можно попасть как в тонкоматериальные миры, так и в иную Вселенную.

Мы можем раскладывать своё тело на эфирные излучения, из которых состоят атомы. Если просто разложить на атомы, тело рассыплется, но не переместится. Нужно глубже этот процесс творить.

Таймкоды: 1:11:30, #409 Прямой эфир с представителем Антивселенной Калачакрой – 2 часть.

---

МидгасКаус - представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни;

ЛиШиони - представитель планеты Шимор, социолог, специалист по астральному миру и его взаимодействиям с материальным миром.

Июль, 2020 г.

Калачакра - представитель Антивселенной.

Февраль, 2022 г.

---

[ПОНЯТИЕ МАНВАНТАРЫ И ЕЁ ФОРМИРОВАНИЕ](#)

[НЕРАЗРУШИМОСТЬ НАШЕГО МИРА В МОМЕНТ ГИБЕЛИ ВСЕЛЕННОЙ](#)

[ОПИСАНИЕ ЦЕНТРА ГАЛАКТИКИ](#)

Яндекс.Дзен видео-канал «Кассиопея - Ирина Подзорова» [https://zen.yandex.ru/cassiopeia\\_center](https://zen.yandex.ru/cassiopeia_center)  
Рутубе видео-канал «КАССИОПЕЯ - Ирина Подзорова» <https://rutube.ru/channel/23349637/>  
youtube видео-канал «КАССИОПЕЯ — Ирина Подзорова. Контакты с внеземными цивилизациями» <https://www.youtube.com/channel/UCGebHjxFIDL8kRNejhoDQRg>